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Támogassuk egyesületünket! 
• 

A letűnt szomoru idők gyászos és káros következménye sok jobb sorsra 
érdemes ember elszegényedése mellett az önzés elhatalmasodása, a közös 
érdekek iránt való részvétlenség. Szomorodott szivvel tapasztalják ezt a gazda-
sági érdekeket előmozdítani hivatott erkölcsi testületek, egyesületek vezetői. 
Hi^en tagjaiknak nem szórhatják a csengő aranyakat, a könnyen szerzett földi 
javakat, mely után törtet a mának társadalma. Fogy is a taglétszámuk. Csökken 
az összetartás érzete az emberekben és csuszunk lefelé a lejtön, amelyre sodor 
bennünket végzetünk! 

Egyesületünk taglétszáma is megfogyatkozott. Megmaradtak, még mindig 
tekintélyes számban azok a lelkes, igazi méhészek, akik a méhészgazdaság 
őszinte szeretetétől áthatva, annak érdekeit összetartó munkássággal igyekeznek 
előmozdítani. Akik a jövőért dolgoznak. Megvan lelkes, tetterős, munkás veze-
tősége, amelyet nem kedvetlenit el a jelen sivársága, amely fennen lobogtatja 
a zászlót régi jelszavával „ember küzdj és bizva bizzál". És nagy Széchenyinknek 
újra időszerűvé vált látnoki mondásával: ,,Magyarország nem volt, hanem lesz!" 
Munkásságának eredménye a tagok támogatásától függ. Minden megmozdulás, 
a többi között csak kedves tagjainkkal való legközvetlenebb érintkezésre, 
lapunkra, annak kiadására mutatva reá, számszerűleg óriási kiadással jár. 
A tagdijat szerényebb anyagi viszonyok között élő tagjainkra való tekintettel 
nagyon mérsékelt keretek között akarjuk tartani. Azért a december 2-án tartott 
választmányi ülésünk határozatából kifolyólag tehetősebb tagjainkhoz fordulunk, 
hogy a tagdíjon felül kisebb-nagyobb adományaikkal igyekezzenek egyesületünk 
pénzügyi helyzetének segítségére sietni, hogy jövőjét, hogy jövőjében súlyát, 
szorgalmas munkával kivívott helyzetét el ne veszítse. Hisszük, hogy lelkes 
tagjaink támogatására bizalommal számithatunk. 

E külön adományokat a köz nevében előre is hálásan köszönjük, azokat 
a fenti cím alatt külön tartjuk nyilván és lapunkban külön nyugtázzuk. 

Szeged, 1923 december hó. 

Az elnökség. 
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Vidéki levelek, 

i. 

Szegvár (Csongrádmegye), 1923 november 23. 

Bocsánatot kérek a méhésztársaktól, hogy a niult évi telelés eredményéről 
ilyen későn számolok be. 

November 13-án olyan gyönyörű őszi idő volt, hogy látni lehetett méhet 
mézzel és virágporral berepülni. A méhek hogyan telelnek a füzfamézen, erről 
akarom egy megfigyelésemet elmondani. Hogy a füzfaméz káros a méhek 
telelésére, azt én magam is sejtem, de bizonyosan nem merném azt állítani. 
Annyit tudok, hogy a nyár folyamán begyűjtött méz megcukrosodása volt 
káros hatású a méhek telelésére, (nem a füzfaméz). Amely család ezt a 
becukrosodott mézet kidarálta, az szépen telelt. Amely családnál bent maradt 
a cukros méz, az igen rosszul telelt, vagy el is pusztult a szomjúságtól. 
Megízleltem a cukor-féle morzsalékot, amit a méhek kitúrtak a sejtekből^ de 
azon semmi édességet nem éreztem. 1923. évi szaporulat igen csekély, csak 
a hiányzó családokat pótoltam. A családok telelőképes állapotban mennek a 
télnek. 

Megkérem a szegvári méhésztársaimat, hogy hátralékaikat hozzám lefi-
zethetik. 

Boldog újévet kivánok méhésztársaimnak és egyesületünk érdemes 
vezetőségének! 

Tisztelettel Gajda Mihály. 

II. 
* 

Jászkarajenő (Pestmegye), 1923 november hó. 

Szeptember hava tul enyhe, nyárias s aszályos volt. Míg ellenben október 
első fele ködös, enyhe s csak a második felében voltak vidékünkön kisebb-
nagyobb esőzések. November hava tul csapadékos volt; főképen a második 
fele, amikor 14 napon keresztül — kevés megszakítással — állandóan esett. 
Az anyatörzsek élelem dolgából eléggé jól állanak s remélhetőleg ki is 
telelnek a saját gyűjteményükön. Főképen azok a törzsek vannak bőséges téli 
készlettel ellátva, amelyek nem rajzottak. Az idei rajok különben még a nyár 
folyamán mind tönkrementek. A japánakác kezdett virágzani julius 21-én s 
virágzott november 14-ig. Kár, hogy az egész községben csak 4 darab van 
ebből az áldott mézelő fából, ez is az én kertemben. Mert hogyha csak egy 
pár száz darabbal is rendelkeznénk, akkor nem pusztultak votna éhen az idei 
rajok, ép ugy mint a mult évben. 

Tugyi Sándor, szakelőadó. 
i 

„A Szegedvidéki Méhész-Egyesület" 

hivatalos közlései. 

1. Lapunk előző számaiban közreadott hivatalos közléseinket ezúttal 
is szives figyelmébe ajánljuk méhésztársainknak. 

2. Az 1924. évi méhész 'aálütásunk előkészületei szorgalmasan folynak. 
A beérkezett levelek tanúsága szerint a terv nagy megértésre, támogatásra és 
érdeklődésre talált. Szép reményre jogosít. 
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3. December 2-án népes választmányi ülést tartottunk Takács 
Gyula elnöklete alatt, mely az egyesület anyagi helyzetével, a jövő évi kiállítás 
előkészítésével, az oktatás és kísérleti telep kezelésével, a téli munkatervezettel 
foglalkozott. Kimondotta, hogy az alapszabályszeiü tagdíjhátralékok minden 
rendelkezésre álló eszközzel behajtandók. 

4. Egyesületünk hivatalos lapjául az „Alföldi Méhészet"-et jelölte 
ki a jövő évre is választmányunk, sőt igyekszünk azt fejleszteni. Részben e 
célra külön támogatásért is folyamodunk tehetősebb tagjainkhoz. 

5. Tanfolyamokat rendezünk a földmiv. minisztérium kirendelt szak-
erőivel. Esetleg két részben is. Tél folyamán 12 napos elméleti és a méhé-
szeti idény alatt 6 napos gyakorlati tanfolyamot. Ahol erre körülbelül 30 
jelentkező akad, kérjük annak január közepéig való bejelentését. A tanfolyam 
ingyenes. Kívánatos az előadó ellátásáról való gondoskodás. 

6. Egy-egy napos előadás is kérhető. Erre irányuló kívánságok 
hozzánk szintén január közepéig jclentendők. 

7. Tagsági dijunk 1924. évre, a közgyűlés utólagos jóváhagyása 
reményében, 10.000 korona, amihez újonnan belépő tagok 3000 korona beira-
tási dijat fizetnek. Pártoló tagsági dij 2500 korona. 

8. Egyesületünk választmánya sürgeti a hátralékos tagdijak befize-
tését. A nagy munkában teljesen önzetlenül, fizetés nélkül, tehát lelkesen 
dolgozó tisztviselőink is tévedhetnek. Válaszbélyeg csatolása esetén szivesen 
adunk felvilágosítást. Ilyen tévedésnek gyanítjuk Ardrássy József bogyiszlói 
lelkes mésésztársunk esetét, aki — valószínűleg téves felszólításra — másod-
szor is beküldötte tagdiját és lemondott. A tévedésért kérjük elnézését, a 
beküldött összeget a jövő évre javára írjuk. Az esetleges tévedést mindenkor 
kérjük megreklamálni. Tévedés embeii dolog, de könnyebben rendezhető és 
tisztázható, mint a félreértésből származó neheztelés. 

9. Jövő választmányi ülésünket január hó 6-án, vasárnap délután 
3 órakor tartjuk a Kegyesrendi főgimnázium VIII. osztályának tentermében. 

10. Január 10-én, csütörtökön este 6 órakor a Bóhn-féle sörcsarnok-
ban kedélyes méhészeti összejövetelt tartunk. 

11. Méhészeti előadás Ókécskén. Egyesületünk vezetősége megkezdle 
vidéki méhészeti előadásainak sorozatát. December 23-án, vasárnap délelőtt 
Ó- és Ujkécske községben tartunk előadást, ahol Bartók József „Hangya" 
Szövetkezet ügyvezető igazgatója és Imre Kiss Béni méhésztársunk a gazda-
körben e napra nagygyűlést hívtak össze s általában buzgólkodnak a méhészek 
tömörítésén. 

Mézértékesitő szövetkezetünk közlései. 
{Üzlethelyiségünk Szegeden: Szent István-tér 5. sz. Telefon: 17—25.) 

1. Rendkívüli közgyűlést tartott szövetkezetünk folyó évi december hó 
16-án, délelőtt 10 órakor szövetkezetünk helyiségében Nagy Ferenc elnöklete 
alatt. A közgyűlés elfogadta az alapszabályoknak csekély módosítását és 
megszavazta a régi tagoknak adandó ingyen részvényeket. A közgyűlés 
helyeslően tudomásul vette az igazgatóságnak azt a jelentését, hogy a szövet-
kezet alaptőkéjét az ujabb jegyzésekkel sikerült 2 millió 150 ezer koronára 
felemelni. A jegyzések még folynak, az év végéig remélhetőleg az alaptőke 
összegét sikerülni fog 3 millió koronáig emelnünk. 

2. Méhészeti eszközökről árjegyzéket ingyen és bérmentve küldünk. 
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K Ü L Ö N F É L É K . 
• • • 

1. Méhészeti előadások Győrött. Púder Ferenc, a méhészeti egyesület 
agilis elnöke a méhészet propagálására és az egyesületi élet élénkítésére 
sorozatos előadásokat rendez. November 19-én este Vétek Sándor mezőgazda-
sági kamarai titkár tartott általános nagy érdeklődéssel fogadott előadást. Az 
előadó gyönyörű emléket állitott a magyar méhészetet modern alapokra fektető 
kiváló tudósnak és lelkes nagy méhészünknek, néhai Sötér Kálmánnak. Majd 
a különböző kaptárrendszerekkel foglalkozva, a nagyszerű készültséggel fel-
épített előadásában megállapította, hogy a nép széles rétegeivel is csak ugy 
tudjuk megkedveltetni a méhészkedést, ha az egyszerű embereknek egyszerű 
kaptárokat adunk a kezükbe. Országos nagy érdekek fűződnek a méhészet 
intenzívvé tételéhez s ép ezért indítványozta, hogy országos mozgalom indií-
tassék egy egyszerű tipusu kaptár megkonstruálásával a méhészet népszerűsí-
tésére. Vétek Sándor kamarai titkár előadását és indítványát nagy tetszéssel 
fogadta a szép számú hallgatóság és az annak kapcsán megindult nivós vita 
bizonyította, hogy az előadó nagyjelentőségű kérdést vetett föl. Páder Ferenc 
elnök köszönte meg az előadónak tartalmas előadását. A második előadást 
nagyszámú érdeklődő közönség előtt dr. Mészáros Vilmos tartotta meg november 
26-án. A méhtenyésztés egyes fontosabb kérdéseit világította meg hallgatósága 
előtt, tudományos rendszer alapján jelölve ki azt az irányt, amelyben a gya-
korlati méhtenyésztésnek tovább haladnia kell. Beszélt a niéhlakások szerkesz-
tése terén legtöbbet vitatott kérdésekről és a sikeres méhészkedés alapelveiről. 
A másfél óra hosszat tartó előadásért Páder Ferenc egyesületi elnök fejezte 
ki az előadónak köszönetét, Csekme Károly százados alelnök pedig felkérte az 
előadót, hogy közreműködésével tovább is támogassa az egyesületi tagok 
törekvő munkáját. December 2-án az egyesület meghívására Kádár Lajos, az 
országos méhészeti egyesület főtitkára, tartotta meg a harmadik előadást vetített 
képekkel. Páder Ferenc elnök mutatta be Kádár Lajost, az Orsz. Méhész-
egyesület főtitkárát. Előadását mozgófilm előzte meg és fejezte be. A két film 
között Kádár kiváló előadását vetített képek illusztrálták. Skultéthy László 
titkár s az elnök mondottak köszönetet az előadónak és a közönségnek, akiket 
meghívtak a sétatéri polgári kör külön helyiségébe, ahol minden hétfőn este 
méhészeti szakelőadás és „zümmögés" van. Kádár Lajos nagy dicsérettel szólt 
az egyesület kitűnő elnökéről, Páder Ferencről s a győri közönségről, mert 
sehol az országban ennyi érdeklődőt még nem látott együtt, mint Győrött. 

2. „A Salgótarján és vidéke Méhészegyesület" f. évi december hó 
9-én tisztújító közgyűlést tartott, melyen ugy a tagok, mint vendégek szép 
számmal vettek részt. A földmivelésügyi minisztériumot Gál Imre gödöllői 
méhészeti felügyelő, az Országos Magyar Méhészeti Egyesületet Héjas Endre 
meteor, int. adjunktus, s a Győri és Győrvidéki Méhészegyesületet Scultéty 
László egyesületi titkár képviselte, kik megbízóik nevében a helyi egyesületet 
melegen üdvözölték. A gödöllői méhészkört elnöke Nagy Miklós képviselte. 
Tartalmas elnöki megnyitó és titkári jelentés után — mely utóbbiból kitűnt, 
hogy a tagok létszáma 200-ori felül van s a vezetőség a .lefolyt évben is 
mindent megtett, amit csak a méhészet boldogulására, a tagok ismereteinek 
gyarapítására, sőt szórakoztatására megtehetett — a tagsági dijakat a szük-
séghez mérten felemelték, majd Héjas Endre tartotta meg szabadelőadását 
„A méhek vándoroltatásáról". 

Az előadás után Bedő János elnök egészségi állapotára, Gerö János 
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bányafőmérnök, titkár pedig elköltözésére való hivatkozással tisztségükről 
lemondtak, mire a közgyűlés volt elnökét nagy lelkesedéssel örökös dísz-
elnökké, volt titkárát pedig az egyesület alelnökévé választotta meg. Elnök 
lett dr. Herz boglyasi főorvos, nagy méhész, aki megválasztását nivós, han-
gulatos beszédben köszönte meg, kiemelvén, hogy nagyérdemű előde nyom-
dokain kiván haladni s közreműködésére továbbra is számot tart. A,tisztújítás 
megtörténte után Gál Imre, a gödöllői méhesgazdaság ezidöszerinti vezetője 
tartott hazafias hévtől áthatott lendületes beszédet a gödöllői áll. méhészeti 
gazdaság növendékei segélyezésére eszközlendö alapítvány és a méhészeti 
muzeum részére adandó adományok tárgyában, melynek folyamányakép a 
jeten volt tagok mindjárt tekintélyes összeget jegyeztek. Érdekesen fejtegette 
Gál a gödöllői méhesgazdaság és méhésziskola fellendítésére irányuló pro-
gramját, melynek gerincéül a meg nem alkuvó magyar álláspontot és a 
gyakorlatiasságot jelölte meg. Miután még a közgyűlés Boczonádi Szabó Imrét, 
Gál Imrét, Héjas Endrét és Kraft Aiadárt az egyesület örökös disztagjaivá s 
a „Méhészetiét hivatalos lapjául választotta, elnök az ülést bezárta. A köz-
gyűlés látogatottsága, a tagok élénk érdeklődése s a lelkes hangulat, mely ott 
mindvégig uralkodott, élö tanúbizonyságot tett arról, hogy az egyesület vezető-
sége hivatása magaslatán áll, a tagok pedig vezetőiket lelkesen követik. 

A közgyűlést közvacsora zárta be, mely harmonikus befejezése volt a 
délutáni ülésnek. 

3. Szabadalmazott vándorkaptár. Tugyi Sándor jászkarajenöi inéhesz-
társunk, lapunk munkatársa „Turul" vándorkaptára november hóban meg-
nyerte a szabadalmat. A kaptárt lapunk egyik legközelebbi számában ismertetni 
fogjuk. 

4. Boczonádi „Méhészei" c. folyóiratának előfizetési dija 1924. év első 
negyedére 3000 korona, egész évre 12.000 korona. 

5. Megjelent Boczonádi: „Méhek élete" III. kötet, amely kapható 
Szegeden is a Mérzértékesitő Szövetkezetben. Ára 25.000 korona, postán bér-
mentve küldve 27.000 korona. 

6. A „Méh" a magyar méhészek lapjának előfizetési dija 1924. év első 
negyedére 3000 korona, égész évre 12.000 korona. 

7. Felszámoló szövetkezet. A „Méhgazdasági Szövetkezet", amelynek 
egész alaptökéje 88.600 korona volt, december 9-én tartotta felszámoló köz-
gyűlését az „Akarat" helyiségében. A közgyűlés a felmentvényt megadta ugy 

- az igazgatóságnak, mint a felügyelő-bizottságnak és megválasztotta a felszámoló 
bizottságot. / 

8. A „Méh" Kereskedelmi R.-T. évi rendes közgyűlését december 
15-én tartotta meg. Számadásából megtudjuk, hogy a vállalat alaptőkéje 
1,000.000 korona, igénybe vett hitele 3,925.741 korona, segélyalapja 15.250 
korona, vagyona árukban 1.027.517 korona, gépekben 302.336 korona, épüle-
tekben 515.279 korona, ingó leltár 195.521 korona, értékpapír 19.427 korona, 
adósok 2,732.415 korona, nyereség 68.359 korona. 

9. „Vajdasági Méhészeti Lapok" Óbecsén (Bácska) Nagy József 
szerkesztésében jelenik meg. A komoly munkatársaktól támogatott, fáradhatatlan 
szerkesztő nagy erőfeszítéseket végez, hogy Bácska és Bánát méhészeit törnö-
tömöritse és öntudatos méhésztársadalmat alakítson ki. A lap novemberi 
számában cikket irtak: Inhoff József: Tömörüljünk, Mayerhof Sándor : Miért 
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teleltet sikeresen az amerikai ? Ősz Szabó Dániel: Nagy keret — nagy kaptár. 

A lap előfizetési ára külföldre 80 dinár. 

to. Páder Ferenc ünneplése. A győri méhészegyesületben december 

lo-én, hétfőn ujabb méhészeti előadás volt. Ezúttal Kovács József nagyszent-

jánosi méhész a saját méhészeti eljárását, kezelését ismertette. Előadás után 

kedves meglepetésben részesítették az egyesület tagjai, akik ez alkalommal a 

a szokottnál jóval nagyobb számban jöttek össze, nagy tevékenységű elnöküket 

ifj. Páder Ferencet, akinek érdemeit Csckmc Károly százados, egyleti alelnök 

méltatta markáns vonásokban. Páder elnök nemcsak fáradhatatlan a méhé-
szeti érdekek munkálásában, de valósággal maecenása is az egyesületnek. 

Ezt a munkás tevékenységet hálával telve becsülik meg a méhészek, akik 

mindenkor igazi vezérüket látják 'az elnökben. Az üdvözlő szavak elhangzása 

után az ünnepeltnek diszcs plakettet nyújtottak át, amelyben méhkas van 

kiröppent anyaméhvei és dolgozó méhekkel, a következő felirattal: „Páder 

Ferenc elnökünknek — Méhésztársai 1923". Páder elnök meghatva köszönte 

meg a meglepetésszerű ünneplést és a^müvészi kivitelű plakettet, igérve, hogy 

aniig a méhésztársak bizalmát birja, kész örömmel fog az egyesület és méhcsz-

társai javára munkálkodni. 

• • • 

Tennivalók a méhesben. 
December. 

Akik elvennelték méhcsaládjaikat, azoknak február végéig nincs gondjuk 
azokra. Akik nem vermelték el, hanem künhagyták a szabadban, vagy a 
méhesben, azok csupán arra szorítkozhatnak, hogy zaj, háborgatás ne zavarja 
a méhek téli nyugalmát. Különösen tanyákon, pusztákon főképen havas esz-
tendőkben szeretnek a harkályok a méhes közelébe férkőzni, erős csőreikkel 
addig verdesik a kaptár falát, amit néha erősen ki is kezdenek, mig a méhek 
a zajra kitódulnak. A kitóduló méheket a harkály felfalja. A méhek ezen 
ellensége ellen ugy védekezhetünk, hogy hálót feszitünk ki a méhes elé, amit 
a harkály nem vesz észre, beleütközik s hanyatt-homlok repül visszafelé. A téli 
időt használjuk fel előkészületre a nyári munkához. Készítsünk kereteket, kap-
tárokat, az elavult kaptárokat pedig javítsuk ki. Szedegessük össze a heverő 
deszkadarabokat. ládákat és dolgozzuk fel ezeket kaptárokká. Olvassa a méhé-
szeti szaklapokat, méhészeti könyveket, járjon el a méhészek gyűléseire, mivel 
a nyári szorgos gazdasági munkák között ezt kevéssé teliette. Ha eddig még 
nem volna tagja, iratkozzék be tagul a „Szegedvidéki Méhész-Egyesületbe.", 
amely évek óta törekszik arra, hogy az egész Alföld méhészeit egy nagy 
egyesületben maga köré csoportosítsa, hogy minden erőt egyesítsen az Alföld 
eldudvásodott méhészetének rendbehpzására. Egyesületünk hivatalos lapja, 
szócsöve és törekvéseink hirdetője az „Alföldi Méhészetmely a méhészeti 
reformtörekvések zászlóhordozója. Az egyes községek méhészei pedig alakul-
janak helyi méhészkörré és mint ilyenek, fiókjait fogják alkotni a „Szeged-
vidéki Méhész-Egyesületnek". Ha minden méhész érdeklődik munkánk iránt, 
minden méhész hozzájárul csak egy téglával közös céluuk, közös terveink 
megvalósításához, akkor pár év alatt olyan eredményekre mutathatunk rá, 
amelyek ma még elérhetetleneknek látszanak. 
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SZERKESZTŐI ÜZENETEK. 
E=1 1=] 

Munkatársainkhoz. Kérjük lapunk munkatársait, hogy 1923. évről összefoglaló, de 

lehetőleg rövidre szabott tudósításaikat január hó folyamán beküldeni szíveskedjenek, a 

teleltetési eljárások és eredményekről február végéig kérünk tudósítást. 

Általában kérjük összes méhésztársainkat, hogy a vidéki méhészeti mozgalmakról, 

eseményekről lapunkat értesíteni szíveskedjenek. A csüggedés ne vegyen rajtunk erőt épen 

ezekben a mostoha években, amelyek legjobban próbára teszik türelmünket, kitartásunkat. 

A hűséget a nehéz idők teszik leginkább értékessé. Ez acélozza meg idegeinket a békés 

idők alkotó, épitő munkájához! 

Tugy i S. Jászkarajenő. Reklamálja meg a lapot az ottani postahivatalnál, amj 

díjmentesen megtörténhetik. 

Veesey S. Tárnokréti. A lapot megindítottuk b. címére. Igyekezzék tagokat szerezni 

az ottani méhészek között egyesületünknek. 

A MÉZÉRTÉKESITÖ SZÖVETKEZETBEN 
( S Z E G E D E N , S Z E N T I S T V Á N - T É R 5. S Z . A L A T T ) 

K A P H A T Ó K : 

ERŐS SZALMAKASOK. S 50 KG.-OS MÉZES BÖDÖNÖK . 

B L O C H H U G Ó : MÉHÉSZ TÁRSASJÁTÉKA 8000 K. 

MÉHTÁPSÓ 20 GR. 1000 K. 

KAPTÁRAK ÉS M INDENNEMŰ MÉHÉSZETI ESZKÖZÖK! 

KÉRJEN ÁRJEGYZÉKET! 

K Ö N Y V E K : 

BOCONÁDI: Méhek élete, 1. kötet _ — — _ _ _ _ _ — — 30.000 K 

„ I I . . _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 20.1X10 K 

. III. . 25.000 K 

JABLONÓVSZKY: Gyomorvész (Nosema) _ _ _ _ — - - _ - 1.000 K 

VALLÓ: Méhtenyésztés vezérfonala — — — . — _ _ _ _ _ _ 5.000 K 

Méhek és a cukor — — — — — — — — — — _ _ _ 200 K 

HILBERT ISTVÁN: Modern méhkaptár — _ _ _ — — — - — — 1.000 K 

JÁKOB KONRÁD: Vándorniéhészet _ _ _ _ _ _ — — - - 1.000 K 

ALFÖLDI MÉHÉSZET: 1918., 1919., 1920., 1921, 1922. évfolyamok egyenként - — - 2.000 K 

1923. évfolyam — — — — — — — — — — ü.500 K 

KODOLÁNYI-íéle GAZDASÁGI ZSEBNAPTÁR, amely «4 év óta nélkülözhetetlen kelléke az okos 

gazdának. Ez a vaskos zsebnaptár felöleli mindazt, amire a jjazdaközönségnek szüksége van 8.000 K 

Tagság i d í j 1924. évre 1 0 . 0 0 0 korona 
Belratási d i j „ „ 3 . 0 0 0 
Pór to ló tagdij „ 2 . 5 0 0 
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T A R T A L O M J E G Y Z É K 

az „A l f ö l d i Méhésze t " 1923. év fo l yamához . 

I ránycikkek. Takács Gyula: 1923. — 

— Kovács Antal f — — _ _ _ _ _ 

Méhész-Szövetség megalakulása — — — — — 

— Szeghalmi fiók-kör méhész délutánja — 

Brunner Ödön : Vándorméhészet — 

Héjas Endre: Hogyan dolgoznak a néiiietek? - — — 

Közgyűlésünk — — 

Brunner Ödön: Időszerű kérdések — — — — — 

— Duna Tiszaközi Méhész-Szövetség alakuló közgyűlése — — 

Tanítók a méhészet terjesztéseért — — — — 

Kolumbán Sándor: Néhány szó a kaptár kérdéshez —*1 — — 

Takács Gyuln: Méhésztarsaim ! - — — 

— A méhek adója — — — — — — 

Támogassuk egyesületünket _ _ _ — - _ — — - -

Szakcikkek. //. E.: A méhészet fellendítése az Alföldön — — — 

Szabó Gyula: Kétanyás család - — — — 

Eberhardt János: Anyanevelésröl — 

Papszt Ede, Dósa István: Méhészet felleniiitése az. Alföldön — 

A niéhlegelö javítása — — — — — - -

Jákob Konrád: Méhészet fellendítése— — — 

Gajda Mihály „ „ — — — — — 

Eberhardt János: Tartalék anyák felhasználása — 

Labancz Géza: Virágpor a méhek életében 

Buncsák Gusztáv: Teleltetési kísérleteim tanulsága — 

Szűcs Ervin: A méhészet fellendítése az Alföldön — — 

Méhetető cukor • — — _ 

Dongó: Méhész-társasjáték — — - — — — 

Vidéki levelek. — — — — — — - — 7, 8, 22, 

Különfélék. — - — — *-- — 14, 29, 45, 58, 66, 76, 

Hivatalos közlések. — — — — — 9, 25, 42, 56, 64, 74, 88. 

Mézértékesitő közlései. — — — — 44, 57, 65, 75, 89, 

rodalom. — — 

Tenn iva lók a méhesben. - — — — — — — 30, 47, 59, 67, 78, 

Külfö ld i rovat. Méhek a háborúban — — — — — 

Szerkesztői üzenetek. — - - — — 16, 31, 48, 
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Kisgazda naptár 1924. évre 

kapha tó Szövetkezetünkben. 

Ára 2000 k o r o n a ! ! 

Mézet, viaszt, sonkolyt 
minden menny i ségben vásá ro l 

Szövetkezetünk. 
MARS GRAFIKAI MÜINTÉZET, SZEGED. 


